

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
ERRATA 01 - EDITAL 03/2017 - PIIEX

O Pró-reitor de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, professor Miguel Arcanjo Vidinha Baneiro, no uso das suas atribuições legais, tornam público, por meio desta, a seguinte alteração no item 16 – Cronograma do Edital 03 PIIEX.

ONDE SE LÊ:

16. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	12 de junho
Data limite para entrega das propostas ao representante da extensão	30 de junho
Data limite para envio das propostas pelo representante da extensão à PROEX	05 de julho
Análise das propostas pela CAMEX	10 e 11 de julho
Divulgação dos resultados	12 de julho
Prazo para recebimento de recursos	13 de julho até as 18h00min
Julgamento dos recursos	14 de julho
Data Limite para divulgação do resultado final	14 de julho
Período de execução do projeto	17 de julho a 17 de novembro
Prazo final para entrega da documentação do aluno(a) bolsista e voluntário	Até 31 de julho
Entrega do Relatório de Ação de Extensão	17 de novembro
Entrega do Relatório de Prestação de Contas (se houver)	17 de novembro

LEIA-SE:

16. CRONOGRAMA

Publicação do Edital	12 de junho
Data limite para entrega das propostas ao representante da extensão	30 de junho
Data limite para envio das propostas pelo representante da extensão à PROEX	05 de julho
Análise das propostas pela CAMEX	06 e 07 de julho
Divulgação dos resultados	10 de julho
Prazo para recebimento de recursos	11 de julho até as 18h00min
Julgamento dos recursos	12 de julho
Data Limite para divulgação do resultado final	13 de julho
Período de execução do projeto	17 de julho a 17 de novembro
Prazo final para entrega da documentação do aluno(a) bolsista e voluntário	Até 31 de julho
Entrega do Relatório de Ação de Extensão	17 de novembro
Entrega do Relatório de Prestação de Contas (se houver)	17 de novembro

Pelotas, 30 de junho de 2017.

Miguel Arcanjo Vidinha Baneiro
Pró-reitor de Extensão e Cultura